Prezime, ime, br. indeksa:
U svakom zadatku u kom je dato vise odgovora treba zaokruziti ta¢ne odgovore tj. slova ili brojeve ispred ta¢nih
odgovora. U jednom istom zadatku broj tacnih odgovora moze biti 0,1,2,3,...,svi. U nekim zadacima ostavljena su
prazna mesta za unisivanie odeovora.

e Akoje lim f(z) =a, lim g(z) =0b,g9(z) #0,b # 0, o, B, c € R, tada je:

T—TQ T—IQ

i {@) _ b : _ = oa . PR .
1) fim gy =3 2) lim (af(z) - Bg(z)) = aa — Bb 3) lim (f(z)-g(z)) = lim f(z)+ lim g(z)
4) lim (f(z) +g(x)) = lim g(z) + lim f(z) 5) lim oy =3 6) Jlim (c-g(z)) = c lim f(z)

i ) — 1 .1 ; . — . ; _ 2 _ 2
7) lim (f(z) - g(z)) = lim f(z)- lim g(z)  8) lim (c-f(z))=c-a 9) Jim (c- f(2))* = ¢ lim (f(z))
10) lim (af(z) + fg(x)) = B lim f(z)+a lim g(z)

e Zaokruziti tacne izraze: )
1) lim ¢* =1, za ¢=1 2) lim ¢* = +oo, za ¢ =3 3) lim % =, 4) lim (1 +2)s =1,
T—00 T—00 z—0 X z—0

1
5) lim ¢* =400, za ¢>1 6) lim¢*=0, za [¢/<1 7) lim(1+—-)"=e,  8) lim¢*=0, za |¢g|<1
T—00 T—00 T—00 X T—r00

P
9) 111%(1 +x) =e, 10) lim S 1, 11) lim Pla) =0, deg(P) < deg(Q)
z—

2—0 sin x z—o0 Q(x)

12) lim Plz) =0, deg(P)=deg(Q) 13) lim Plz) =0, deg(P)> deg(Q)

z—00 Q(1) z—o0 Q(x)

e Zaokruzi brojeve ispred neodredenih izraza:
1) ”OO o OO” 2) ”OO . OO” 3) 77%77 4) 77%77 5) 7700077 6) 77%77 7) ” 100 8) 77%77 9) 7700077 10) ”OO . 077
11) )7%?7 12) 7700?7 13) 7700 + 0077 14) 7730077 15) 77%77 16) 77&77 17) 7?60077 18) 9 1n077 19) 770 . 0077
20) 77000077 21) 77%77 22) ” h,l OO” 23) 9 tg g??

e Zaokruzi brojeve ispred odredenih izraza i napisati njihovu vrednost:

1) 7197 = 2) 707 — 3) 700 — 00" = 4) 770 = 5) "2 —

6) "L = 7) 7L = 8) ?In0” = 9) 737" = 10) *In1” =
11) 700" = 12) 70-00” = 13) " Inoo” = 14) 727 = 15) 70" =
16) 70c?” = 17) " Ine” = 18) "00+00” = 19) "1 — 20) 7 00-00" =
21) "o = 22) "F = 23) arctg(400)” = 24) "arctg(—o0)” =

e Izracunati:

1 ,
1) lim(1+ )% = 2) lim (1 + )% = lim (14 1) —
) i1+ 3) ) B 3) Jlim (1+ )
: T __ : "+ 3 222 _ * 13 % —
4) 9101_>m€(1 +z)* = 5) :Elggo(x2 — 2) = 6) wli}nolo(l +xz)z =
7) lim o = 8) lim (f) - 9) lim (7> -
S z—o00 \7 z—00 \ 3
. 1 o 33 4x—2 . =z
10) lim(z)- = 1) Jim =5 = 12) lim 27 =
2 _ 4 4 — 2
13) lim &= = 14) lim —© = 15) lim 1° =

=2 x — 2 =2 T — 2 T—00



e [zracunati:

. x’ — 222 +3
1) lim ————— =
z—o0 23 + 222 — x
3z — 222+ 1
3) xlglolo Srd — a2 +2
4
5) lim -
z—oo In 3z
in 5
7) lim 2t
z—0 sin 2z
In(5 1
9) lim OT D _
z—0 xT
222 +5 =
10) Tim (S5—20)7 =
z—oo \ 14 — 3
3427 + 3\ 22
11) lim (7"3 +3 Tt )”3 _
z—1 x° + 3
2+5 932
X -1
12) Iim (52)7 =
z—oo \ % — 3

N
13) lim Y2 -2

z—0  sin3x

14) 1Lm(\/a;2+1—\/:c2—x+1):

(1+a)=

9

Proveriti da li je funkcija f(z) = {

z2—9
Proveriti da li je funkcija f(z) = { 3> ¥ 7 g
T

Odrediti domen i nacrtati grafik funkcije

1) f(x) =lnzx

3) flx)=vaz+1

5) f(z)=v1—=x

7) f(x)=e"

)

x#0
0

7 2
-2 3
2) lim L 29
z—o0 —213 4 222 — x
—3z% — 222 41
4) lim $6 f +
z—oo —x® — %+ 2
4
6) lim ro_
r—00 2T
2
sin“ 4x
8) li =
)xlir%) 1‘2

neprekidna u tacki x = 0.

neprekidna u tacki x = 3.

2) f(x) = V3

4) f(x) =V-x

6) f(r) = ¢

8) f(x) =(3)



